

文匯社評 WEN WEI EDITORIAL

政府業界市民攜手 降低社區爆發風險

特首林鄭月娥昨日宣佈，因應疫情嚴峻，行政會議通過兩條在《預防及控制疾病條例》下的新增規例，包括禁止4人以上在公眾地方聚會...

的措施，落實「社交戒嚴」，有關措施至少應持續兩至三星期，以截斷本地的社區傳播鏈。

為防疫需要，特區政府早前建議推出「禁酒令」，限制酒吧、食肆出售酒精飲品，以減少人群聚集...

「封城」效果差異很大，原因就在執行上。因此，本港既然沒有採取一刀切、停止一切營業活動...

新冠肺炎傳播力強，威脅非同小可，酒吧、食肆正是人群聚集、容易引發社區傳播的高危場所...

飲食界立法會議員張宇人表示，飲食業界已取得共識，會採取8項自願措施，支持政府的防疫工作...

疫放在首位，這是保障顧客、業界自身以及公眾的安全和利益，業界絕不能掉以輕心...

防止疫症社區傳播，與市民安全健康息息相關，確保防疫令有效落實，人人責無旁貸...

儘管新措施會影響市民正常社交活動，但現在是抗疫的非常時期，希望泛濫派中人以市民的安全健康為重...

港產藍牙手環 一周撲料起貨

LSCM牽頭助家居檢疫 黃廣揚：官產學研合作開端

科創 抗疫

新冠肺炎全球肆虐，世界各地紛紛以科技研發支援抗疫。今年1月底香港第一波疫情爆發之際，由創新科技署轄下物流及供應鏈多元技術研發中心(LSCM)牽頭...

香港文匯報記者 詹漢基

LSCM是特區政府5所指定研發中心之一，主力推動物流、供應鏈管理、電子相關技術的應用研究及技術轉移...

「那是1月29日，當時創新科技署向中心提出電子手環的需求，用作監測檢疫人士，」黃廣揚憶述，「當天是年初五，『全世界』還沒開工...

當時，不少內地城市已封關、封城，加上正值農曆年假，許多廠商、商舖都暫停營業，因此買不到電路板、塑膠、鐵線、魔術貼等材料...

港商回港設生產線組裝手環 單靠手環檢疫難「滴水不漏」

猶幸得到特區政府協調，部分原材料得以從各處運抵香港，「有一所原在內地開廠的香港公司，也特意回港開設生產線，幫忙組裝手環...



由LSCM牽頭，與7所本地機構合作，將手環量產至每月3,000隻以上，同時改造市面現有手環增加供應。



黃廣揚指，香港應發揮優勢，發展製造的電子手環。香港文匯報記者詹漢基攝

特稿 LSCM行政總裁黃廣揚介紹，整套家居檢疫系統分為三部分：預載應用程式的手機、一條電子手環以及一條用作報到的「平安帶」...

平衡監察私隱 續航電量關鍵

雖然海外甚至香港市面已經有各種電子手環，但黃廣揚表示，要於極短時間內設計一款適合香港情況的手環並不容易...

黃廣揚：短時間設計不容易

雖然海外甚至香港市面已經有各種電子手環，但黃廣揚表示，要於極短時間內設計一款適合香港情況的手環並不容易...

在製作時，需要平衡定位監察及保障私隱的需要，而比隔離期更長的續航電量亦是當中最關鍵...

同時，系統還兼顧了裝有心臟起搏器等病人的需要推出「腳環」版本，減少電子儀器對用戶健康的影響。

香港文匯報記者 詹漢基

科創需未雨綢繆 轉變固有觀念

俗話說：有危自有機。香港正面對着新冠疫情，但亦可能是一個促進科研應用的契機。LSCM行政總裁黃廣揚指，全球各國均受新冠肺炎影響...

他認為，科創以及社會各界別需要未雨綢繆，並及早轉變固有觀念，吸引商界大力支持及開拓新市場...

「科技日益重要，世界上沒有一個地方可以脫離科技，」黃廣揚說：「今天我們遇到疫情，明天可能碰上其他問題...

他指出，可能在5年、10年後，或會因各種因素，導致一些技術、運算器等無法購得...

除了觀念要改變，黃廣揚認為，商界的 support 必不可少，「疫情對初創企業的打擊甚大，不

須商界支持 與灣區互動

除了觀念要改變，黃廣揚認為，商界的 support 必不可少，「疫情對初創企業的打擊甚大，不

香港文匯報記者 詹漢基

匯愛夥實惠下月售逾200萬罩



林健鋒表示，現時廠房的3條生產線已試行運作，其餘2條生產線預計緊接於下月投產。

香港文匯報訊 由多名工商界人士成立的本地口罩廠「CareHK 匯愛」宣佈將與「Pricerite 實惠」合作...

「Pricerite 實惠」網站公佈。CareHK 主席、經民聯副主席、立法會議員林健鋒表示，現時廠房的3條生產線已試行運作...

在公開發售的安排方面，「CareHK 匯愛」將與「Pricerite 實惠」合作，於下月初展開首輪網上銷售...

匯愛」將與「Pricerite 實惠」實體店合作，供市民購買，首批數量為20萬個。林健鋒還表示，「未來一年我們除了每月穩定供應口罩予廣大市民及政府部門使用外...